

Přehled projekčních příprav 2023 (živé projekty)				
Projekt	Zpracovatel	Detail projektu	Stav přípravy	Návaznost na AP
3v1	EHL & KOUMAR ARCHITEKTI s.r.o.	projekt dle výsledku arch.soutěže - radnice, městský dům a náměstí (prostor křižovatky mezi ul. Leteckou, Chýnovskou, 5.května a nám.Svobody)	hrubopis DÚR, jednání se sousedy - studie osvětlení, hluková studie	PO: Správa města / Školství, vzdělávání a aktivity volného času projekt: Modernizace radnice / Vnitřní prostory pro kulturu a spolkovou činnost
Náplavka Libčice	Rehwaldt Landscape Architects	revitalizace ploch u řeky na přírodě blízké území v možnost klidné rekreace obyvatel a umožňující i život zvířet	probíhají analýzy pro zpracování dokumentace k DÚR	PO: Životní prostředí projekt: Revitalizace náplavky
Návrh funkčního doplnění technologie čištění bazénů	Ing. Šperling	zkvalitnění mechanicko biologického čištění vody, doplnění a úprava technologie započaté Ing.Dědičem, řešení monitoringu čerpaní i vody k zamezení nadměrných ztrát (v loňském roce spotřeba 19,5 tis. m3 vody)	konzultace na místě, zjišťování příčin potíží s čištěním, rozbor vody na vstupu v areálu šroubáren a říční vody,	PO: Školství, vzdělávání a aktivity volného času projekt: Rozvoj sportovních areálů
Rekonstrukce užitkového vodovodu Družstevní - koupaliště	Ing. Chramosta	podezření na poruchu na trase původního vodovodu v úseku Družstevní (od trafostanice) k úpravě vody na koupališti	příprava pro osazení vodoměrů pro pravidelný monitoring přítoku vody na koupaliště	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce/výstavba vodovodu/kanalizace
Rekonstrukce spl.kanalizace KDL - šroubárna	Ing. Chramosta	havarijní stav spl.kanalizace - dle kamerové prohlídky Stč.vodáren	geodetické zaměření, nabídka projekčních prací, jednání s VKM o potenciálním převzetí do majetku	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce/výstavba vodovodu/kanalizace
Rekonstrukce učeben a kabinetů ZŠ	Ing. Michek	oprava podlah, úprava akustiky učeben(zvuk pohlcující povrchy), oprava povrchů stěn (omítky, nátěry), úprava elektrorozvodů	příprava na sondy do podlah, zaměření místností,	PO: Školství, vzdělávání a aktivity volného času projekt: Kapacita ZŠ
Rekonstrukce bytů v č.p. 244 na ordinace	Ing. Novotný	přestavba 2 bytů na ordinace lékařů	projekční práce probíhají, projektant provedl sondy do podlah a stropu	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Prostory pro lékáře
Ordinace v části objektu Ludvík	Ing. Michek	prostorová studie ověření možného využití části budovy pro lékařské ordinace	ověřeno - je možné umístit v případě potřeby 2-4 ordinace. V návaznosti na ně je vhodné zpracovat PD pro celou 1/2 objektu, která dosud neprošla rekonstrukcí a uvažovat o modernizaci i potravinářského provozu (R. Ludvík)	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Prostory pro lékáře
Technická infrastruktura v ul. Hašlerova	AFRY CZ s.r.o.	dokončování DSP, projednání pro vydání SP	aktualizace stanovisek, dořešení majetkoprávních vztahů - souhlasly vlastníků)	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce/výstavba vodovodu/kanalizace; Výstavba plynovodu v Hašlerově
Pasport a rekonstrukce veřejného osvětlení (VO)	Ing. Skála, Electrosun	energetický audit VO s cílem maximalizovat úspory a zefektivnit osvětlení. Stanovení plánu údržby VO pro další období (nutné provozní i udržovací náklady). Ověřit možnost podání žádosti o dotaci z programu Efekt III.	aktualizace pasportu VO - stav z roku pořízení (2017) při opravách nikdy neaktualizován	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Modernizace veřejného osvětlení
Modernizace koncertního sálu v ZUŠ	Viva servis s.r.o.	úpravy přepažení sálu (zásah do průvlastku v nosné stěně nad otvorem na podium - zvětšení světlé výšky otvoru), opravy podlah, akustické úpravy, elektrorozvodu-slabo/silnoproud, vabyvení sálu pro výuku, vystoupení žáků i pro využití pro potřeby města a dalších institucí ve městě	probíhají projekční práce(zadáva ZUŠ), schůzka s projektantem proběhne v příštích dnech a příprava na vydání SP na SÚ a dále zadání pro výběrové řízení na dodavatele. Pravděpodobně půjde o 2 zakázky (1+1/ stavební+tech. vybavení)	PO: Školství, vzdělávání a aktivity volného času projekt: Vnitřní prostory pro kulturu a spolkovou činnost
Komunikace V Akátech	revize projektu: Ing. Souček	ověření	projednání se SS a DO, příprava pro stavební povolení	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce komunikací
Rekonstrukce komunikace Pod Hájem	revize projektu: Ing. Souček	kompletní oprava konstrukčních vrstev komunikace s cílem zamezit opakujícím se propadům	posouzení navrženého řešení, zda je vhodné a hlavně do budoucni trvalé	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce komunikací
Rekonstrukce chodníku Dělnická-Kolonie	hotovo Ing.Rothe	vydáno SP s datem do března 2023	prodloužení stavebního povolení - probíhá na SÚ Černošice	
Rekonstrukce chodníku Hřbitovní	Ing. Vychodil	oprava povrchu vč. výměny dožitých obrub	projektová příprava pro vydání SP v roce 2023	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce komunikací
Úpravy dopravních značení	PPU, Ing. Vejražka	soubor potřebných úprav dopravního značení po městě vč.návrhu řešení parkování na ul. Letecké od ZUŠ do Letek	zadáno očekává se cenová nabídka prací	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce komunikací
Parkování Chýnovská	revize projektu: Ing. Vychodil	Alternativní a pro děti a rodiče bezpečnější řešení pro krátkodobé parkování na Chýnovské u MŠ	prohlídka na místě, následně bude předběžná varianta možného řešení bude ověřena v návrhu dopravního řešení	PO: Doprava, bydlení, infrastruktura projekt: Rekonstrukce komunikací